



Τόνι Άμποτ: Άχρηστη η δράση για την αποτροπή της αλλαγής του κλίματος

Η πολιτική αντιμετώπισης της αλλαγής του κλίματος είναι όπως οι προσπάθειες των πρωτόγονων ανθρώπων που σκότωσαν κατσίκες για να κατευνάσουν τους πηλαστικούς θεούς, ισχυρίστηκε ο πρώην πρωθυπουργός Τόνι Άμποτ σε ομιλία στη Βρετανία προχθές το βράδυ. «Στις περισσότερες χώρες, πολύ περισσότεροι άνθρωποι πεθαίνουν από το κρύο από ότι από τον καύσωνα, οπότε μια σταδιακή άνοδος στις παγκόσμιες θερμοκρασίες, ειδικά αν συνοδεύεται από περισσότερη ευημερία και μεγαλύτερη ικανότητα προσαρμογής στην αλλαγή, μπορεί να είναι ωφέλιμη», δήλωσε ο κ. Άμποτ που ήταν προσκεκλημένος του Ιδρύματος «Global Warming Policy Foundation». Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση ανέφερε ο πρώην πρωθυπουργός δεν πρέπει να υιοθετήσει τη σύσταση του επιστήμονα Alan Finkel που θέτει ως στόχο την καθαρή ενέργεια. Ο κ. Άμποτ δήλωσε ότι ο περιβαλλοντισμός συνδύασε μια «μετασοσιαλιστική επιθυμία» για μεγάλη κυβέρνηση με μια μεταχριστιανική νοσταλγία που επιζητεί θυσίες υπέρ ενός κοινού αγαθού σκοπού. «Οι πρωτόγονοι άνθρωποι κάποτε σκότωσαν κατσίκες για να κατευνάσουν τους θεούς του πηλαστικού, ζούμε σε πιο περίπλοκο κόσμο τώρα, αλλά εξακολουθούμε να θυσιάζουμε τις βιομηχανίες μας και το βιοτικό μας επίπεδο στους θεούς του κλίματος», είπε ο κ. Άμποτ. Ο κ. Άμποτ απέρριψε το επιχείρημα ότι η μεγάλη πλειοψηφία των επιστημόνων υποστηρίζουν την θεωρία της κλιματικής αλλαγής, λέγοντας ότι «το επιχείρημα ότι το 99% των επιστημόνων πιστεύουν στην κλιματική αλλαγή είναι «σαν να υπόκειται η επιστημονική αλήθεια στην ψήφο και όχι στα γεγονότα». «Η μόνη ορθολογική επιλογή είναι να βάλουμε ως πρώτο στόχο την δημιουργία θέσεων εργασίας και την αύξηση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών της Αυστραλίας και να μειώσουμε τις εκπομπές αλλά μόνο στο μέτρο που μπορούμε χωρίς να αυξήσουμε τις τιμές», δήλωσε ο πρώην πρωθυπουργός, υποστηρίζοντας οτιδήποτε άλλο θα ήταν «παράλειψη καθήκοντος καθώς και μια πολιτική αυτοκτονία».

Η Αγγλικανική Εκκλησία του Σίδνεϊ προσφέρει 1 εκατομ. δολάρια για την ενίσχυση της καμπάνιας κατά του γάμου των ομοφυλοφίλων

Η Αγγλικανική Εκκλησία του Σίδνεϊ ανακοίνωσε δωρεά ύψους 1 εκατομμυρίου δολαρίων για την ενίσχυση της εκστρατείας υπέρ του όχι με αφορμή το ταχυδρομικό, μη δεσμευτικό, δημοψήφισμα που διεξάγεται για να αποφασίσουν οι Αυστραλοί να θα νομιμοποιήσουν ή όχι τον γάμο των ατόμων του ίδιου φύλου. Ο Αρχιεπίσκοπος Glenn Davies ανακοίνωσε τη δωρεά τη Δευτέρα στην ομιλία του στην 51η Σύνοδο της Αγγλικανικής Εκκλησίας του Σίδνεϊ, λέγοντας στην εκκλησία ότι «η κατάργηση του φύλου από το θεσμό του γάμου» θα έχει «ανεπανόρθωτες συνέπειες» για την κοινωνία. «Αδελφοί και αδελφές, διακυβεύονται πολλά και το κόστος είναι υψηλό», είπε ο Αρχιεπίσκοπος και πρόσθεσε «ωστόσο, η αιτία είναι δίκαιη και έρχεται ως συνέπεια της απόφασης μας να στηρίξουμε το δώρο του γάμου, όπως το έχει σχεδιάσει ο Θεός», τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος που είπε επίσης ότι δεν θα ζητήσει συγγνώμη επειδή αποφάσισε να ενθαρρύνει τους Αυστραλούς και τους Αγγλικανούς να ψηφίσουν όχι.

«Μια αλλαγή στον ορισμό του γάμου είναι αδικαιολόγητη...»

«Πιστεύω ότι μια αλλαγή στον ορισμό του γάμου είναι αδικαιολόγητη, όχι μόνο επειδή είναι σε αντίθεση με τη διδασκαλία της γραφής ... αλλά επειδή πιστεύω ότι ο γάμος, παραδοσιακά κατανοητός ως ένωση ενός άνδρα και μιας γυναίκας, είναι καλός για την κοινωνία μας. Ο γάμος και η αναπαραγωγή των παιδιών συνδέονται μαζί ως θεμελιώδης ιστός της κοινωνίας μας, παρά τη θλιβερή πραγματικότητα που δεν είναι όλα τα παντρεμένα ζευγάρια ικανά να συλλάβουν. Επιπλέον, θεωρώ ότι οι συνέπειες της εξάλειψης του φύλου από τη δομή του γάμου θα έχει ανεπανόρθωτες συνέπειες για την κοινωνία μας, για την ελευθερία λόγου, την ελευθερία συνείδησης και την ελευθερία της θρησκείας μας», κατέληξε ο Αγγλικανός Αρχιεπίσκοπος.

Οι δωρητές υπέρ του «Ναι» και του «Όχι»

Η δωρεά υπέρ του όχι είναι η μεγαλύτερη που έχει ανακοινωθεί μέχρι στιγμής δημόσια. Αξίζει



να αναφερθεί ότι υπέρ της εκστρατείας του ναι, ο γενικός διευθυντής της Qantas, Alan Joyce, δώρισε προσωπικά 1 εκατομμύριο δολάρια τον περασμένο μήνα. Η καμπάνια υπέρ του όχι έχει αναφέρει ακόμη δύο ανώνυμους δωρητές που με δωρεές 200.000 και 400.000 δολάρια αντίστοιχα. Ο Αγγλικανός Αρχιεπίσκοπος ήταν επικριτικός για την εκστρατεία υπέρ του ναι και κατηγορησε τους υποστηρικτές της για «εκφοβισμό» των αντιπάλων. Αναφέρθηκε ιδιαίτερα στην επίθεση που δέχτηκε η εταιρεία Coopers Brewing, την οποία χαρακτήρισε «αδικαιολόγητη και κακόβουλη εκστρατεία». Αφορμή της επίθεσης ήταν το γεγονός ότι η εταιρία κυκλοφόρησε μια μπύρα συνεργασία με την Εταιρεία της Βίβλου.

Διαφοροποιήσεις στους κόλπους της Αγγλικανικής Εκκλησίας

Τις απόψεις του Αρχιεπισκόπου της Αγγλικανικής Εταιρείας δεν απηχούν τις απόψεις όλων των αγγλικανών της Αυστραλίας. Τον Αύγουστο, ο νέος Αρχιεπίσκοπος του Περθ, Kay Goldsworthy, δήλωσε σε εφημερίδα της Δυτικής Αυστραλίας ότι προτιμάει μια συζήτηση για το γάμο περισσότερο συνολική και χωρίς αποκλεισμούς. Στην ομιλία του, ο Αγγλικανός Αρχιεπίσκοπος του Σίδνεϊ επέκρινε και εκείνα τα τμήματα της αγγλικανικής εκκλησίας που υποστηρίζουν το γάμο του ίδιου φύλου, κατηγορώντας τα ότι «επιπράζονται και διαμορφώνουν άποψη κάτω από την επιρροή των κυρίαρχων πολιτισμικών προτύπων». «Η Επισκοπική Εκκλησία της Σκωτίας έχει ήδη αποφασίσει να ακολουθήσει αυτήν την επικίνδυνη πορεία και είναι πιθανό ότι και ο Καναδάς και οι ΗΠΑ σύντομα θα αλλάξουν τους κανόνες τους για να ακολουθήσουν το ίδιο παράδειγμα», δήλωσε.

GA LAWYERS
SOLICITORS & ATTORNEYS



Incorporating the legal Practise of
Cary Criticos & Co

Tel: 02 9554 8111
Fax: 02 9554 8128
E: info@galawyers.com.au
W: www.galawyers.com.au

Προτεραιότητά μας, η εξυπηρέτηση των πελατών μας

Γιώργος Αντωνόπουλος LL.B, B.Sc, JP Public Notary
Principal
(Licenced Migration Agent)

Kingsgrove Office: Level 1, 254 Kingsgrove Road
Kingsgrove NSW 2208

Earlwood Office: Level 1, 350A Homer Street,
Earlwood NSW 2206

Mail: P.O Box 175, Kingsgrove NSW 1480



Liability limited by a scheme approved under Professional Standards Legislation

Υπηρεσίες που προσφέρουμε

Μεταβιβάσεις Ακινήτων
Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων
Υποθέσεις ενοικίασης
Θέματα κτιρίων και εργολαβικά
Προσωπικοί τραυματισμοί (CTP)
Δικαστικές υποθέσεις και χρέη
Οικογενειακό Δίκαιο
Υποθέσεις στην Ελλάδα, ΗΠΑ, Αγγλία, Ευρώπη και Ασία

Αστυνομικά & κυκλοφοριακά αδικήματα
Διαθήκες και Κληρονομικά
Εμπορικές Μεταβιβάσεις
Αυτοκινητιστικά ατυχήματα
Συμβολαιογραφικές Υπηρεσίες
Μεταναστευτικές Υποθέσεις
Ποινικό Δίκαιο